



МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования
«Дальневосточный федеральный университет»
(ДФУ)

**АННОТАЦИЯ
ОСНОВНОЙ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ
ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ**

Программа бакалавриата
54.03.01 Дизайн

Профиль Промышленный дизайн и креативные индустрии

Владивосток
2023

Основная профессиональная образовательная программа высшего образования (далее – ОПОП ВО) представляет собой систему документов, разработанную и утвержденную высшим учебным заведением с учетом требований рынка труда на основе образовательного стандарта.

Направленность ОПОП ВО ориентирована на:

область (области) профессиональной деятельности и (или) сферу (сферы) профессиональной деятельности выпускников;

тип (типы) задач и задачи профессиональной деятельности выпускников; на объекты профессиональной деятельности выпускников или область (области) знания (при необходимости).

Направленность программы определяет предметно-тематическое содержание, преобладающие виды учебной деятельности обучающегося и требования к результатам освоения ОПОП.

Квалификация, присваиваемая выпускникам образовательной программы: Бакалавр.

Трудоемкость ОПОП ВО по направлению подготовки: 240 з.е .

Срок реализации образовательной программы: 4 года.

Цели и задачи основной профессиональной образовательной программы:

Целью ОПОП, реализуемой Федеральным государственным автономным образовательным учреждением высшего образования «Дальневосточный федеральный университет» по направлению подготовки 54.03.01 Дизайн, профиль «Промышленный дизайн и креативные индустрии» является развитие у студентов личностных качеств, а также формирование универсальных, общепрофессиональных и профессиональных компетенций в соответствии с требованиями ФГОС ВО. Задачами ОПОП бакалавриата по направлению подготовки 54.03.01 Дизайн является методическое обеспечение учебного процесса, направленного на подготовку квалифицированных кадров, способных на основе сформированных общекультурных общепрофессиональных и профессиональных компетенций эффективно осуществлять профессиональную деятельность в области дизайна, обладающих профессиональной эрудицией, высокими интеллектуальными и нравственно-личностными качествами, способных к труду и жизни в условиях современной цивилизации.

Перечень профессиональных стандартов:

04 Культура, искусство:

04.012 Инженер-конструктор кукол и персонажей

04.002 Специалист по техническим процессам художественной деятельности

40 Сквозные виды профессиональной деятельности в промышленности:

40.059 Промышленный дизайнер

ОПОП ВО реализуется с частичным применением электронного обучения (далее – ЭО), на государственном языке.

Специфические особенности ОПОП ВО:

Задачей образовательной программы является подготовка высококвалифицированных специалистов, обладающих практическими умениями в области проектирования как изделий для промышленного производства, так и уникальных арт-объектов и ювелирных украшений.

Миссией программы является выпуск специалиста с развитым мышлением и сформированными навыками проектной культуры, умением вести проектную работу с учетом инновационных процессов и технологий.

Посредством сформированных в процессе обучения компетенций бакалавр дизайна сможет решать как задачи, связанные с проектированием промышленных и уникальных изделий, так и с визуализацией ландшафтных и интерьерных проектов, а также в рекламных, издательских направлениях и в области вэб-дизайна. .

Партнеры и эксперты, участвующие в реализации программы:

Музей истории Дальнего Востока имени В.К. Арсеньева,

Приморская государственная картинная галерея,

Центр современного искусства «Артэтаж»,

Дизайн-студия Вероники Козиной,

Центр художественного творчества и дизайна «Истоки».

Дисциплины (модули) Проектная деятельность, Теория и практика композиции, Специализированные практики дизайна, История, теория и методология дизайна, практики (Учебно-ознакомительная практика Творческая практика Проектно-технологическая практика) обеспечивают формирование необходимых компетенций выпускника и практических навыков работы в

различных областях дизайна.

В ДВФУ реализуется организационная модель инклюзивного образования – обеспечение равного доступа к образованию для всех обучающихся с учетом различных особых образовательных потребностей и индивидуальных возможностей студентов.

ДВФУ формирует свою воспитательную систему в соответствии со своей спецификой, традициями, стратегическими приоритетами развития Дальнего Востока и миссией университета в Азиатско-Тихоокеанском регионе, мировом образовательном пространстве, представляет собой ценностно-нормативную, методологическую, методическую и технологическую основы организации воспитательной деятельности на современном этапе развития университета.

Руководитель образовательной программы



А.В. Чернова